Aufgabe:

Mit der so genannten Juli-Krise von 1914 begann der 1.
Weltkrieg. Ein serbischer Student erschoss in der bosnischen
‘ Stadt Sarajewo am 28. Juni 1914 den Osterreichischen
Thronfolger Franz Ferdinand und seine Gemanhlin Sophie. Der
Verdacht, Serbien stecke hinter dem Attentat, reichte aus, dass

Osterreich-Ungarn am 28. Juli 1914 Serbien den Krieg erklarte.
Eine von vielen Regierungen gewunschte Kettenreaktion
begann.

. Beschreibe, wie diese Keftenreaktion aussah, an deren Ende
gAF‘;EITETIET;ISTETLQH' ganz Europa in den Krieg involviert war und die Position des
SARAJEWO UND GroRteils der deutschen Bevolkerung zum beginnenden Krieg!
DIE FOLGEN

Antworten:

Kapitel 2 ¢ Der Kriegsbeginn — Das Aftentat von Sarajewo



